MalpensaNews

Air Canada potenzia l'offerta dall'Italia, compresa Malpensa

Roberto Morandi · Tuesday, September 5th, 2023

Air Canada ha annunciato oggi un aumento dei voli tra Italia e Canada per l'estate 2024, con l'introduzione di sei frequenze settimanali aggiuntive in totale da Roma, Venezia e Milano Malpensa verso il Canada. Air Canada offrirà più voli diretti tra Italia e Canada rispetto a qualsiasi altra compagnia aerea, con un massimo di 35 servizi settimanali per l'estate 2024, riflettendo un aumento della capacità del 30% rispetto all'anno precedente e un aumento del 46% in un periodo di cinque anni. Solo per Roma l'aumento della capacità è del 72% nello stesso quinquennio.

I clienti in Italia beneficeranno di un massimo di tre voli giornalieri da Roma a Toronto o Montreal, voli giornalieri da Venezia a Toronto o Montreal, nonché **da Milano Malpensa a Montreal** durante la stagione estiva 2024 (potenziamento rispetto all'offerta definita nel 2022). Oltre alla maggior parte dei collegamenti all'interno del Canada, i clienti possono usufruire di comodi voli in coincidenza con gli Stati Uniti, beneficiando del "U.S. Customs pre-clearance" in entrambi gli hub di Toronto e Montreal di Air Canada.

«La notizia di oggi sottolinea l'importanza dell'Italia per il network globale di Air Canada e siamo entusiasti di annunciare un aumento del servizio verso il Canada per l'estate 2024» ha dichiarato **Mark Galardo**, Executive Vice President, Revenue and Network Planning di Air Canada. «Siamo orgogliosi di consolidare la nostra posizione di compagnia aerea che offre più voli diretti tra Italia e Canada rispetto a qualsiasi altro vettore, oltre ad essere la scelta preferita per i viaggi d'affari tra i principali hub economici di entrambe le nazioni..

Dall'estate 2024, i voli aggiuntivi di Air Canada da Roma a Toronto e Montreal opereranno sul più grande aereo della compagnia aerea, il Boeing 777-300ER, che può ospitare 450 passeggeri. **Da Milano Malpensa a Montreal** (così come da Venezia a Toronto e Montreal) **opereranno su un aeromobile Airbus A330-300**, in grado di ospitare 297 passeggeri. I clienti in Italia possono scegliere tra tre classi di servizio: Economy, Premium Economy e Air Canada Signature Class.

I voli Air Canada da Milano Malpensa a Montreal e Toronto

L'operativo di Air Canada da Malpensa verso il Canada prevede decollo da Milano alle 11.50 ogni giorno, con arrivo alle 14.30. Prosecuzione da Montreal a Toronto, con partenza alle 16.10 e arrivo alle 17.33 nella capitale dell'Ontario.

In senso opposto decollo da Toronto alle 17, arrivo a Montreal alle 18.18, decollo alle 20 e arrivo a

Malpensa il giorno dopo alle 9.45.

Il volo è come detto giornaliero, su tutto l'anno.

This entry was posted on Tuesday, September 5th, 2023 at 3:17 pm and is filed under Aeroporto You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. You can leave a response, or trackback from your own site.